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Değerli Velilerimiz,

Keyifli, eğlenceli ve bilgi dolu, etkinliklerin yoğun olarak yaşandığı

bir haftayı daha geride bıraktık. Öğrencilerimiz, hafta boyunca sınıf

çalışmalarının yanı sıra çeşitli etkinliklere de katıldılar.

Bundan 111 yıl önce yalnız Türk tarihinde değil, dünya tarihinde de önemli bir dönüm

noktası oluşturan Çanakkale Zaferi’nin 111. yılını kutlamak, vatan ve özgürlük uğrunda

şehit olan kahraman askerlerimizi anmak amacıyla 11 Mart 2026 Çarşamba günü

okulumuzda anma töreni düzenlendi. Tarihimizin bu önemli gününde şehitlerimizi

rahmetle anıyor, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün önünde saygıyla eğiliyoruz.

Öğrencilerimizin eleştirel düşünme becerilerini geliştirmelerine, hayal güçlerini

zenginleştirmelerine ve edebiyatla daha derin bir bağ kurmalarına olanak sağlayan 21.

Okuyan Okuryazar Buluşmalarımız 23-27 Mart tarihleri arasında gerçekleştirilecektir.

Yazar söyleşileri, atölye çalışmaları ve imza günleri ile edebiyat dolu bir haftaya

hazırlanıyoruz. 24, 25 ve 26 Mart tarihlerinde okulumuzda açılacak olan “Kitap Fuarı”

ile de öğrencilerimiz çeşitli yayınlarla buluşmuş olacak.

TÜBİTAK 2204-B 2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması’nda 5C

sınıfı öğrencimiz Ayaz Deniz ALTIPARMAK danışman öğretmeni Aslı Meryem

MISIRLIOĞLU rehberliğinde hazırladığı “Bor Katkılı Akıllı Sıvı ve Bal Petegi Yapılı

Mikrometeorit Koruma Paneli Tasarımı” adlı projesi ile Asya Bölge Finallerine

kalmıştır. Öğrencimizi başarısından dolayı kutluyor 30 Mart -2 Nisan tarihleri arasında

yapılacak Bölge Finallerinde başarılar diliyoruz.

Öğrencilerimizin sportif alanlardaki başarıları ile de gurur dolu bir haftayı geride

bıraktık. Minik, Küçük ve Yıldız Masa Tenisi takımlarımızı, Okul Sporları Üsküdar

İlçe Şampiyonası kapsamında katıldıkları müsabakalarda göstermiş oldukları üstün

performans ve azimli mücadele için kutlarız. Minik Kız takımız Üsküdar İlçe ikincisi,

Minik Erkek takımımız Üsküdar İlçe birincisi, Yıldız Kız Masa Tenisi takımımız ise

Üsküdar İlçe üçüncüsü olmuştur. 3x3 Yıldız Kız Basketbol Takımı; Okul Sporları 3x3

Yıldız Kız Basketbol İl Müsabakalarında İstanbul ikincisi, Yıldız Erkek Takımımız ise

İstanbul yedincisi olmuştur. Okulumuz 8/B sınıfı öğrencilerinden Meryem REİS, Fethi

Paşa Korusu’nda gerçekleştirilen “Okul Sporları Yıldız Kız Oryantiring İl

Müsabakaları”nda gösterdiği üstün performansla İstanbul ikincisi olmuştur. 3C

sınıfımızdan Ege Girişen ise “Okul Sporları İl Birinciliği Optimist Yelken Yarışları”nda

okulumuzu gururla temsil etmiştir. Tüm sporcu öğrencilerimizi tebrik ediyor

başarılarının devamını diliyoruz.



Anaokulu öğrencilerimiz “Deniz Çöpleri Projesi” kapsamında 12 Mart 2026

Perşembe günü İstanbul Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Daire

Başkanlığı tarafından okulumuzda düzenlenen “Denizlerimiz Temiz Kalsın”

başlıklı etkinliğe katılım sağladılar. Bilgi dolu ve eğlenceli geçen çalışmada

anaokulu öğrencilerimiz deniz temizliği ve canlı yaşamının yanı sıra geri

dönüşüm ve sıfır atıkla ilgili bilgiler edindiler.

İlkokul öğrencilerimiz ise Kütüphaneler Haftası hazırlıkları kapsamında kendi

kitap ayraçlarını tasarladılar. Bu çalışma sayesinde hem yaratıcılıklarını ortaya

koyma fırsatı buldular hem de kitaplarla kurdukları bağı güçlendirdiler. İngilizce

dersi kapsamında ise İngilizce dijital kütüphanelerimizi en aktif şekilde kullanan

öğrencilerimize sertifika ve rozetlerini takdim ettik. 3. sınıf öğrencilerimiz ise üç

hafta sürecek disiplinler arası bir STEAM projesine bu hafta başladılar.

Projelerinde başarılar dileriz.

Tüm öğrencilerimizle, “12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü”nün yıl dönümünü

anlam ve önemine yakışır şekilde çeşitli etkinliklerle andık. Etkinlikler

kapsamında sınıflarda hazırlanan panolar, dijital içerikler ve Wordwall

uygulamaları ile öğrencilerimiz hem öğrendiklerini pekiştirdi hem de sürece aktif

katılım sağladı. İzlenen videolar ve yapılan paylaşımlar sayesinde İstiklal

Marşı’nın taşıdığı milli ve manevi değerler üzerine anlamlı bir farkındalık oluştu.

Gerçekleştirilen çalışmalarla öğrencilerimiz, İstiklal Marşı’nın yalnızca bir marş

değil; milletimizin bağımsızlık ruhunu, birlik ve beraberliğini simgeleyen güçlü

bir değer olduğunu bir kez daha kavradılar.

6. sınıf öğrencilerimizle sosyal bilgiler dersinde Eko Okullar Programı

kapsamında “Gizli Su Tüketimi” konusunu ele aldık. Öğrencilerimiz, günlük

hayatta fark etmeden tükettiğimiz su miktarını araştırarak; üretim süreçlerinde

kullanılan suyun çevre üzerindeki etkilerini öğrendiler.



Lise öğrencilerimiz ise Deniz Çöpleri Projesi kapsamında denizlerin

korunmasına dikkat çekmek amacıyla Marmara Denizi hakkında araştırma

yaparak bilgilendirici bir pano hazırladı. 12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve

Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında İstiklal Marşı’ndan seçtikleri üç

sözcüğün yer aldığı cümlelerle tasarladıkları afiş çalışmalarını tamamladılar ve

günün anlam ve önemine uygun bir pano hazırladılar. PDR Bölümümüz ise

öğrencilerimiz ile “Düşünme Becerilerini Öğrenmeye Etkisi” adlı çalışmayı

gerçekleştirdi.

9–13 Mart haftası teneffüslerde, dünyaca ünlü çağdaş dönem Türk flüt sanatçısı

ve devlet sanatçısı Şefika KUTLUER’ in yorumladığı eserleri dinledik. Ayrıca 11

Mart 2026 Çarşamba günü “18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehitleri Anma"

törenine özel uygun marşlar, türküleri de bu anlamlı günde dinledik.

2025-2026 Eğitim Öğretim yılının üçüncü çeyrek dönemi 13 Mart 2026 Cuma

günü sona ermiştir. Dördüncü çeyrek dönemimiz 23 Mart 2026 Pazartesi günü

başlayacaktır. Üçüncü çeyrek dönemde özverili çalışmaları ile eğitim ve öğretim

çalışmalarını tamamlayan öğrencilerimiz ile öğretmenlerimize ve bizlere her

konuda destek olan siz değerli velilerimize teşekkür ederiz.

14 Mart 2026 Cumartesi günü “Hafta Sonu Müzik Eğitimi” ve 7 ve 8. sınıfların

“Hafta Sonu Yetiştirme ve Destekleme Kursu” çalışmalarımız devam edecektir.

Tüm “İTÜ GVO Beylerbeyi Ailesi”ne keyifli bir tatil ve mutlu bayramlar

diliyoruz.

Saygılarımla,

Aslı TAŞCI

Lise Müdür Yardımcısı



Bundan 111 yıl önce yalnız Türk tarihinde değil, dünya tarihinde de önemli bir

dönüm noktası oluşturan Çanakkale Zaferi’nin 111. yılını kutlamak, vatan ve

özgürlük uğrunda şehit olan kahraman askerlerimizi anmak amacıyla 11 Mart 2026

Çarşamba günü okulumuzda anma töreni düzenlendi.

Açılış ve saygı duruşunun ardından Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık

Öğretmenimiz Sayın Asuman ÖNDER , “Çanakkale Destanı” adlı günün anlam ve

önemini belirten konuşmasını yaptı. Ardından ortaokul 6-B sınıfı öğrencimiz Erke

Rüzgar KIRIKÇI “Çanakkale Zaferi” isimli günün anlam ve önemini belirten

konuşmasını gerçekleştirdi. Sonrasında ortaokul 6.sınıf öğrencilerimizin yer aldığı

“Her Siperde Ayrı Bir Destan: Çanakkale” oratoryo çalışması sunuldu. Ortaokul

5.sınıf öğrencilerimizden oluşan koromuz, “Çanakkale’de Marşı”, “Yemen

Türküsü”, “Çanakkale Türküsü” ve “Atatürk’ün Yolu Marşı” parçalarını

seslendirdiler. Öğrencilerimiz Çanakkale Savaşları’nı anlatan görüntülerden oluşan

“Her Siperde Ayrı Bir Destan: Çanakkale” Video Gösterimi sunumu ile kazanılan

zaferin önemini ve büyüklüğünü bir kez daha kavradılar. Modern dans kulübü

öğrencilerimizin sergilediği zeybek dans gösterimi esnasında duygu dolu anlar

yaşandı. Törenimiz, sunucu öğrencilerimiz lise hazırlık sınıfından Sema ORHAN ve

Ediz Meftun OKAY’ın günün anlam ve önemini özetleyen konuşmaları ile sona erdi.

Bir büyük milletin destanlaşan hikâyesini anlatan bu muhteşem zafer ile Türk milleti

bağımsızlığını ve toprak bütünlüğünü koruyacağının mesajını tüm dünyaya en açık

şekilde vermiştir. Tarihimizin bu önemli gününde şehitlerimizi rahmetle anıyor, Ulu

Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün önünde saygıyla eğiliyoruz.

18 Mart Çanakkale Zaferi
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18 Mart Çanakkale Zaferi



Minik ve Küçük Masa Tenisi takımlarımızın, Okul Sporları Üsküdar İlçe

Şampiyonası kapsamında katıldıkları müsabakalarda göstermiş olduğu üstün

performans ve azimli mücadele sonucunda “Minik Kız” takımız ilçe ikincisi

“Minik Erkek” takımımız ilçe birincisi olmuştur.

Müsabakalarda başarı elde eden sporcu öğrencilerimizi ve Masa Tenisi

Öğretmenimiz Özcan BAVAŞ’ı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Masa Tenisi Başarı



Masa Tenisi Başarı



Yıldız Kız Masa Tenisi takımımız, “Okul Sporları Üsküdar İlçe Şampiyonası”

kapsamında katıldıkları müsabakalarda göstermiş oldukları üstün performans ve

azimli mücadele sonucunda ilçe üçüncüsü olmuştur.

Müsabakalarda başarı elde eden sporcu öğrencilerimizi ve Masa Tenisi

Öğretmenimiz Özcan BAVAŞ’ı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Masa Tenisi Başarı



Yıldız Kız Basketbol Başarı

Okulumuz 3x3 Yıldız Kız Basketbol Takımı, Okul Sporları “İl Müsabakaları”nda

sergilediği üstün performansla İstanbul ikincisi olma başarısını göstermiştir. Bu

önemli dereceyle takımımız, Türkiye Şampiyonası Yarı Finalleri'ne katılmaya hak

kazanmıştır. Elde edilen bu büyük başarıdan dolayı sporcu öğrencilerimizi ve

antrenörümüz Buğra OĞUZ’u gönülden tebrik eder, Türkiye Şampiyonası

yolunda başarılarının devamını dileriz.



Yıldız Erkek Basketbol Başarı

Okulumuz 3x3 Yıldız Erkek Basketbol Takımı, Okul Sporları “İl

Müsabakaları”nda sergilediği başarılı performansla İstanbul yedincisi

olmuştur. Bu sonuçla takımımız, Türkiye Şampiyonası Yarı Finalleri'ne

katılmaya hak kazanarak bizleri gururlandırmıştır. Sporcu öğrencilerimizi ve

antrenörümüz Buğra OĞUZ’u tebrik eder, Türkiye Şampiyonası

yolculuğunda başarılarının devamını dileriz.



Oryantiring Başarısı

Okulumuz 8/B sınıfı öğrencilerinden Meryem REİS, Fethi Paşa Korusu’nda

gerçekleştirilen “Okul Sporları Yıldız Kız Oryantiring İl Müsabakaları”nda

gösterdiği üstün performansla İstanbul ikincisi olmuştur.

Sporcu öğrencimizi bu büyük başarısından dolayı tebrik eder, başarılarının

devamını dileriz.



Deniz Çöpleri Projesi

Okulumuzda yürütülen Deniz Çöpleri Projesi kapsamında öğrencilerimiz

denizlerin korunmasına dikkat çekmek amacıyla Marmara Denizi hakkında

araştırma yaparak bilgilendirici bir pano hazırladı. Çalışmada Marmara

Denizi’nin iki farklı su tabakasına sahip olması, Karadeniz ile Ege Denizi

arasında doğal bir geçiş noktası olması, zengin deniz canlılarına ev sahipliği

yapması, Türkiye’nin en büyük ikinci adasına ev sahipliği yapması, Kuzey

Anadolu Fay Hattı’nın Marmara Denizi’nden geçmesi gibi ilginç özellikler ele

alındı. Öğrencilerimiz hazırladıkları pano ile hem Marmara Denizi’nin

bilinmeyen yönlerini tanıttı hem de denizlerimizi korumanın önemine dikkat

çekti.



Deniz Çöpleri Projesi



Hazırlık sınıfı öğrencilerimiz, “1. Konu Tarama Çalışması” sorularını

yanıtlayarak yapamadıkları sorularla ilgili dönütler aldılar. 12 Mart İstiklal

Marşı’nın Kabulü ve Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında İstiklal

Marşı’ndan seçtikleri üç sözcüğün yer aldığı cümlelerle tasarladıkları afiş

çalışmalarını tamamladılar ve günün anlam ve önemine uygun bir pano

hazırladılar. Tüm öğrencilerimize verimli geçirecekleri bir tatil dileriz.

Türk Dili ve Edebiyatı



14 Mart Pi Günü etkinlikleri kapsamında öğrencilerimizle π sayısının yaklaşık

değerlerinin (3 veya 3,14 gibi) gerçek değeri olan 3,14159265… yerine

kullanılmasının matematiksel modellerde nasıl hatalara yol açtığını inceledik.

GeoGebra üzerinde çizdiğimiz daireler ve yörünge benzeri grafikler sayesinde,

π’nin basamakları azaldıkça hesaplamalarda oluşan sapma ve ölçüm hatalarının

nasıl büyüdüğünü görselleştirdik. Bu etkinlik, matematikte hassasiyetin ve

sayısal doğruluğun bilimsel çalışmalarda neden bu kadar önemli olduğunu

öğrencilerimize somut bir şekilde gösterdi.

Matematik



Bu hafta Hazırlık sınıfı öğrencilerimizle deneme sınavlarında başarıyı artıracak

temel sınav becerileri üzerine yoğunlaşarak pratik uygulamalar gerçekleştirdik.

Akademik hazırlıklarımızın yanı sıra, dünya klasiklerinden "Dr. Jekyll ve Mr.

Hyde" eserini okumaya devam ederek kitabın sürükleyici atmosferine dahil

olduk. Karakterlerin derinliklerindeki sırları deşifre ettiğimiz ve hikayedeki

gizemleri çözmeye başladığımız bu süreçte, öğrencilerimizin hem analiz

yeteneklerini hem de edebi okuryazarlıklarını geliştirmeyi hedefledik.

Yabancı Diller
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